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28/2024-2025. sz. körlevél 

((Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben 
közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.)  

Január 15-től lehet átigazolni 

A téli átigazolási időszak a felnőtt és valamennyi utánpótlás korosztályban – labdarúgás és 
futsal szakágban egyaránt - egységesen 2025. január 15-től egészen 2025. február 14. éjfélig 
tart. Átigazolni csak abban az esetben lehet, ha az átadó sportszervezet hozzájárul az 
átigazoláshoz. 

Felhívjuk a megyei csapatvezetők figyelmét, hogy az amatőr férfi, női valamint futsal 19 év 
feletti labdarúgó belföldi átigazolásakor, a téli átigazolási időszakban az átadó sportszervezet 
működési költségtérítést kérhet, melynek maximum összegét a Nyilvántartási, Igazolási és 
Átigazolási Szabályzat (NYIÁSZ) 23. oldalán található A táblázat tartalmazza. További 
részleteket a NYIÁSZ 24-27. oldala tartalmazza. 

Ötödik helyen végeztek a sípmesterek 

Az ötödik helyen zárta a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei játékvezetői válogatott, a 2025 
első hétvégéjén Békéscsabán rendezett XVIII. Sípmester Fesztivált. 

A 20 csapatot felvonultató mezőnyben a címvédőként érkező Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegyei játékvezetők – a csapatot sújtó sérülések és betegségek ellenére -remek teljesítményt 
nyújtva, négy győzelem és 1 döntetlen mellett, két vereséget szenvedtek el a kétnapos 
teremtornán. Ez a teljesítmény az előkelő ötödik helyre volt elegendő. A tornát az a Bács-
Kiskun megye nyerte meg, mely együttes az utóbbi hat tornából négyszer az első, egyszer pedig 
a második helyen végzett. 

Csapatunk kerete: Takács Ákos, Takács Attila, Szilágyi Norbert, Makszim Gergő, Benkő 
Róbert, Horváth Richárd, Goneth Béla, Szerb Kata, Kondor Milán, Pécsi Gergő, Ignéczi 
Csaba, Szilágyi Csaba, - Csapatvezetők: Dr. Jekő József, Szlomoniczki István, Takács János,  

Minden csapat egy fő játékvezetőt delegált a tornára, megyénket Veres János képviselte. 



 
 

Csoportmérkőzések: Zala 3-1 (Kondor Milán 2, Ignéczi Csaba), Csongrád 2-0 (Kondor 
Milán 2), Komárom 0-1, Pest 0-0,   

Negyeddöntő: Győr-Moson-Sopron - Szabolcs-Szatmár-Bereg 3-0,   

5.-8. helyért: Szabolcs-Szatmár-Bereg – Békés 0-0 (Büntetőkkel 2-1) 

5. helyért: Szabolcs-Szatmár-Bereg – Baranya 1-0 (Kondor Milán) 

Torna végeredménye: 1. Bács-Kiskun, 2. Fejér, 3. Győr-Moson-Sopron, 4. Budapest, 5. 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 

 

Sportorvosi érvényesség 2025. január 1-től 

A Kormány 203/2024. (VII. 29) Korm. rendeletével módosította a sportorvoslás szabályairól 
és a sportegészségügyi hálózatról szóló 215/2004. (VII. 13.) Korm. rendeletet. 

A jogszabálymódosítás szövege és az ahhoz kapcsolódó útmutatók, valamint az Országos 
Sportegészségügyi Intézet által készített összefoglaló tájékoztató és folyamatábra a 2025. 
január 1-től érvénybe lépő új szabályok miatti változásokról a szabolcs.mlsz.hu oldalt 
megtalálható. 

Ezen felül, a vármegyei sportegyesületeink kapcsolattartói emailcímeire küldtünk 2024. 
december 09-én egy több példából álló tájékoztató levelet, amely érthetőbbé teheti a sportorvosi 
érvényesség kiszámítását. Kérjük annak figyelmes tanulmányozását! 

Az OSEI készített egy kalkulátort, amely a 2025. január 1-jén hatályba lévő szabályok szerint 
ki is kalkulálja, hogy a sportorvosi engedélyek érvényességét. A kalkulátor az alábbi linken 
érhető el: 

https://online.osei.hu/sportorvosi-engedely-kalkulator 

Határozathozatal nélküli eltiltások 2 (kettő) darab sárga lap után, egyéb fegyelmi vétség 
elkövetése nélkül az Fegyelmi Szabályzat 9. § 1/c/3 alapján: Eltiltás az adott 
versenysorozatban a soron következő mérkőzésen való  
részvételtől: 

Név Egyesület Osztály 
Tóth Noel Nyírbátor Sportclub Nonp. Kft. MLSZ országos futsal U17 

Kozák Bálint NYBSE Nyírbátori LSE MLSZ regionális futsal U17 
 

Fegyelmi határozat: 

h. szám egyesület/sportszakember büntetés oka büntetés mértéke 



 
 

FB/303 
Szilágyi Sándor, Petőfi DSz 
SE, futsal U19 vezetőedző 

sportszakember 
sportszerűtlen viselkedése 

Eltiltva 2 bajnoki mérkőzésre 

 
A határozat ellen a jelen körlevél megjelenésétől számított 15 napon belül a fellebbezési díj 
befizetésének egyidejű igazolása mellett fellebbezésnek van helye az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Igazgatóság Fellebbviteli Bizottságához. 

 

Versenybizottsági határozatok:  

108/VB: a Nyírvasvári ’16 FC U7 és U9-es csapatainak első ki nem állása a november 10-i 
MLSZ versenykiírásban szereplő kötelező utánpótlás program tornájára. Írásbeli megrovás. 
 
109/VB: a Mándok VSE U7 és U9-es csapatainak első ki nem állása az október 05-i MLSZ 
versenykiírásban szereplő kötelező utánpótlás program tornájára. Írásbeli megrovás. 
 
110/VB: a Nyírmeggyes SK U7-es csapatának első ki nem állása a november 16-i MLSZ 
versenykiírásban szereplő kötelező utánpótlás program tornájára. Írásbeli megrovás. 
 
Nyíregyháza, 2025. január 08. 


